
ВАРИАНТ  1 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−
−=

212
043
010

A ,  б)  
















=

0100
3020
0203
0010

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{e1 = ,  }0;1;0{e2 = ,  
}1;0;0{e3 =   заданы векторы  x,a,a,a 321 :   

}1;1;1{a1 = ,  }2;1;1{a 2 = ,  }3;2;1{a3 = ,  }14;9;6{x = . 
а) доказать, что векторы  321 a,a,a   образуют базис 

пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  321 e,e,e   

к базису  321 a,a,a   и матрицу  B   перехода от 
базиса  321 a,a,a   к базису  321 e,e,e ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 a,a,a ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах 321 e,e,e  и 

321 a,a,a . 



ВАРИАНТ  2 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  














−−
−−
−

=
841

1362
331

A ,     б)  

















−−−=

3021
0200
3021
3021

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   

     }3;2;1{=1a , }2;3;2{ −−=2a , }5;4;3{ −−=3a , }6;20;6{=x . 
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 

пространства  3R ; 
б) записать матрицу A  перехода от базиса 321 eee ,,  

к базису 321 aaa ,,  и матрицу B  перехода от 
базиса 321 aaa ,,  к базису 321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 
 



ВАРИАНТ  3 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  














−
−
−

=
504
941
754

A ,  б)  


















−

−−−

=

3100
1100
0020
1111

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   

  }4;0;5{=1a , }5;5;2{ −=2a , }0;6;9{ −−=3a , }6;12;6{ −−=x . 
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 

пространства  3R ; 
б) записать матрицу A  перехода от базиса 321 eee ,,   

к базису  321 aaa ,,  и матрицу B  перехода от 
базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах 321 eee ,,  и  

321 aaa ,, . 
 



ВАРИАНТ  4 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−
−=

121
101
365

A ,      б)  


















=

1110
0101
1011
0101

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e , }0;1;0{=2e , 
}1;0;0{=3e  заданы векторы xaaa 321 ,,, :  
}4;5;2{=1a , }3;1;3{−=2a , }2;3;1{ −=3a ,  }16;2;17{ −=x  

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 

б) записать матрицу A  перехода от базиса 321 eee ,,  
к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   перехода от 
базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах 321 eee ,,  и 

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  5 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−
−
−

=
496
375
254

A ,     б)  


















=

0042
0014
4100
2400

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   

 }1;1;2{=1a ,  }1;0;1{ −−=2a ,  }0;2;1{−=3a ,  }0;4;1{=x . 
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса 321 eee ,,  
к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   перехода от базиса  

321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах 321 eee ,,  и 

321 aaa ,, . 
 



ВАРИАНТ  6 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  














−−
−
−

=
201
335
212

A ,      б)  
















 −

=

3010
1301
0030
0013

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   
}3;1;2{=1a , }6;4;1{ −−=2a , }2;2;1{ −=3a , }45;5;8{−=x  

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу A  перехода от базиса 321 eee ,,  

к базису  321 aaa ,,  и матрицу B  перехода от 
базиса 321 aaa ,,  к базису 321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 
 



ВАРИАНТ  7 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  














−
−=

132412
101910

007
A ,      б)  



















=

0100
1000
0001
0010

A . 

2. Относительно базиса }0;0;1{=1e , }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   
}6;1;2{=1a , }1;0;4{−=2a , }1;3;5{ −=3a , 

}30;18;21{ −=x . 
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу A  перехода от базиса 321 eee ,,  
к базису  321 aaa ,,   и матрицу B  перехода от базиса  

321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах 321 eee ,,  и 

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  8 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы 

а)  














−−
−−=

284
014
013

A , б)  


















−
−

−
−

=

0111
1011
1101
1110

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   

 }2;1;2{=1a , }1;1;1{ −−=2a , }3;1;1{ −=3a , }6;2;4{=x . 
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 

пространства  3R ; 
б) записать матрицу A  перехода от базиса 321 eee ,,  

к базису  321 aaa ,,   и матрицу B  перехода от 
базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 
 



ВАРИАНТ  9 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−
−
−

=
776
874
431

A ,      б)  


















−
−

−
−

=

1101
1110
0111
1011

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}1;2;1{=1a , }3;1;2{ −−=2a , }2;1;1{ −=3a , }11;2;7{ −=x . 

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  321 eee ,,   
к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   перехода от базиса  

321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  10 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  













=

0131
010
470

A ,      б)  


















−−
−−
−−=

1111
1111
1111
1111

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   
}2;3;1{=1a ,  }7;5;2{ −=2a ,  }1;3;1{ −=3a ,  }8;1;4{=x . 

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу A  перехода от базиса 321 eee ,,  
к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   перехода от базиса  

321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  11 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы 

а)  














−
−−

−
=

520
262
027

A ,      б)  


















=

0001
0010
0100
1000

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   

}10;5;7{=1a , }11;3;2{ −−=2a , }5;2;3{=3a , 
}36;15;15{=x . 

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  321 eee ,,   
к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   перехода от базиса  

321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах 321 eee ,,  и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  12 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  














−−
−−
−

=
124
222
421

A ,     б)  


















=

3222
2022
2202
2220

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}6;1;2{=1a , }1;0;4{−=2a , }1;3;5{ −=3a , 

}30;18;21{ −=x  
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 

пространства  3R ; 
б) записать матрицу A  перехода от базиса 321 eee ,,  

к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   перехода от 
базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  13 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  













=

311
122
122

A ,      б)  


















−
−

−
−

=

0130
1003
3001
0310

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    

}2;4;2{ −=1a , }6;12;4{=2a , }4;6;2{−=3a , }7;0;5{ −=x  
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 

пространства  3R ; 
б) записать матрицу A  перехода от базиса 

321 eee ,,  к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса 321 aaa ,,  к базису  321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  14 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−
−

−−
=

113
151
311

A ,      б)  
















−
−

−
−

=
5513
5531
1355
3155

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}4;2;1{ −=1a , }2;2;2{ −−=2a , }1;2;4{ −−=3a , }7;2;7{=x  

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 

б) записать матрицу  A   перехода от базиса  
321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   

перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах 321 eee ,,  и 

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  15 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы 

а)  













−=

523
210
301

A ,     б)  


















−−−
−−−
−−−
−−−

=

3111
1311
1131
1113

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    

}1;3;1{ −−=1a , }1;1;3{−=2a , }5;1;1{−=3a , }3;3;3{ −=x  
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 

пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 
11. в) x ={1;-1;1}. 
  
 



ВАРИАНТ  16 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы 

а)  













=

221
221
113

A ,  б)  
















−−

−
=

5020
0301
3000
0200

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    

}3;1;1{ −−=1a , }3;1;1{ −−=2a , }3;3;3{ −−−=3a , 
}2;1;1{ −−−=x . 

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  17 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  














−
−

−−
=

511
113
131

A ,     б)  

















−−

−

=

0020
0001
3050
0203

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}1;5;3{=1a , }2;3;4{ −−−=2a , }2;4;4{=3a , }4;11;7{=x  

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  18 
 

10. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  














−
−−
−

=
242
422
221

A ,      б)  


















−

=

4010
0101
3000
0200

A . 

11. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}3;2;1{=1a ,  }1;3;2{=2a ,  }4;1;3{ −−=3a ,  }3;6;7{=x  

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 
 



ВАРИАНТ  19 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  


















−

−−−

=

3100
1100
0020
1111

A ,     б)  


















−
−

=

4010
0101
2010
0200

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}4;1;3{=1a ,  }1;1;2{ −=2a ,  }5;1;1{ −=3a ,  }3;0;5{=x  

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  20 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−
−
−−

=
111
212
214

A ,      б)  


















−

−

=

1020
0101
2020
0402

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}1;2;1{=1a , }0;3;3{ −=2a , }1;3;3{−=3a , }0;10;13{ −=x . 

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах 321 eee ,,  и 

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  21 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  













=

410
142
114

A ,      б)  
















−

−
−

=
6030
0001
4010
0201

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :  
}1;3;2{=1a ,  }1;2;3{ −=2a , }1;5;4{−=3a , }2;22;4{−=x . 

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах 321 eee ,,  и 321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  22 
 

1. Найти собственные векторы и собственные значения 
матрицы: 

а)  













−−−
−−

=
12153

321
352

A ,      б)  


















−

−

=

2040
0201
3030
0003

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   
}1;1;2{ −=1a , }2;1;3{=2a , }1;0;1{ −=3a , }1;2;3{ −=x  

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  23 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−−
−
−

=
244
122
244

A ,      б)  


















=

2010
0001
1020
0201

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e , }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :   
}2;3;1{=1a , }1;2;2{ −=2a , }0;4;3{ −−=3a , 

}7;4;7{ −−=x . 
а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 
одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  24 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−
−−

−
=

020
212
022

A ,      б)  


















=

1110
0101
1011
0101

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}3;1;2{=1a , }1;2;1{ −=2a , }1;2;1{−=3a , }10;5;5{ −=x . 

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 
б) записать матрицу  A   перехода от базиса  

321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   
перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 

в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 



ВАРИАНТ  25 
 
1. Найти собственные векторы и собственные значения 

матрицы: 

а)  














−
−−

−
=

320
222
021

A ,      б)  
















 −

=

3010
1301
0030
0013

A . 

2. Относительно базиса  }0;0;1{=1e ,  }0;1;0{=2e ,  
}1;0;0{=3e   заданы векторы  xaaa 321 ,,, :    
}1;2;1{=1a , }1;1;1{=2a ,  }3;2;1{=3a , }2;1;1{=x  

а) доказать, что векторы  321 aaa ,,   образуют базис 
пространства  3R ; 

б) записать матрицу  A   перехода от базиса  
321 eee ,,   к базису  321 aaa ,,   и матрицу  B   

перехода от базиса  321 aaa ,,   к базису  321 eee ,, ; 
в) найти координаты вектора  x   в базисе  321 aaa ,, ; 
г) записать формулы, связывающие координаты 

одного и того же вектора в базисах  321 eee ,,   и  

321 aaa ,, . 
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